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Téma diplomního projektu Veroniky Frčkové, zabývající se obnovou hospodářského panského 

dvora v jižních Čechách představuje aktuální příspěvek do diskuse nad dostupnými formami 

bydlení, když státní politika bydlení představuje jenom vyprázdněné slovní spojení, za kterým 

nenajdeme vůbec nic. Veronika se chopila návrhu, kombinujícího v sobě práci na konzervaci 

a rekonstrukci historických konstrukcí, novostavby obytných a zemědělských budov, obnovu 

a doplnění vodního hospodářství a komplexní řešení rostlinné a živočišné zemědělské farmy. 

To vše je chápáno jako energeticky téměř soběstačný funkční celek na bázi udržitelného 

hospodaření, jehož výsledná forma představuje nefalšovanou podobu krajinářské architektury 

v nejlepším slova smyslu. 

 

Architektonický koncept je založen na obnově srostlice historické obytné budovy a chléva, 

které jsou v rámci obrysu původního dvora doplněny o další hospodářské budovy. Takto 

rehabilitovaný hospodářský dvůr je rozšířen o „podkovu“ menších obytných novostaveb. 

Výsledné hmotě dvora tak dominuje historický objekt obklopený podnoží dalších budov 

plynule se rozvíjejících do krajiny. Na první pohled se zdá, že řešení jednotlivých objektů je 

jen naznačeno, ovšem je to jen klam. Důraz je totiž kladen na zpracování dvora jako komplexní 

funkční jednotky, kde jednotlivé objekty představují detail, zatímco podstata spočívá 

v promyšlených provozech chovu zvířat, produkce mléka, pěstování zemědělských plodin, 

ovoce a zeleniny, dále vodního a odpadového hospodářství, a posílení energetické 

soběstačnosti. Vysoká úroveň venkovského bydlení je pak už „jenom“ výslednicí uplatněných 

principů.  

 

Vizuální zpracování projektu, materiálové řešení i předložené detaily sanace historických 

konstrukcí ukazují schopnost diplomantky obsáhnout činnost architekta v celém rozsahu a 

současně udržet a rozvíjet autorský koncept i ve fázích projektu vyžadujících koordinaci 

dalších profesí.         

 

Veronika předvedla přesvědčivý výkon, práci odvedla na vysoké úrovni, splňující všechny 

požadavky zadání. Proto doporučuji přijetí práce k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm A.       
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